『non no』10月号を見てはまりました「AAA」。恥かしながら、グループ名とアーティストということだけで、全く興味が無かった私ですが、10月号を読むと宇野実彩子さんは綺麗ですし、男性陣は全員イケメンです。
何で今まで興味がなかった自分が信じられません。特に私のタイプは、日高光啓（ひだかみつひろ）さんです。雑誌に掲載された写真を見て、前髪を下した時と、上げた時どちらもカッコイイんですが、全く別人に見えてギャップにやられました。
10月号では、Newアルバム『COLOR A LIFE』の発売とライブツアー『AAA DOME TOUR 2018 COLOR A LIFE』がありその特集で１２Pにもわたって大特集していました。メンバー、一人づついくつかの質問に答えてもらってるんですが、それぞれの個性が出ていて一見、チャラそうなのにとても真面目な所や歌やパホォーマンスに対する姿勢が真剣でファン思いな優しい一面もあったりして、完全にハマりました。
早々、動画をチェックすると歌とダンス、クイズなんかもやったりして、パホォーマンスレベルが高くて、会場も大盛り上がりです。私も動画なのに「キャーキャー」言ってしまいました。
個人的に日高くんが好きなので、アップ画面になるとめちゃくちゃ嬉しいです。ウィンクが映ると、胸キュンで倒れそうになります。みんな、知っているとは思いますが、私の様にまだそこまでよく知らないという方に基本情報です。
· 與真司郎（あたえ　しんじろう）
· 日高光啓（ひだか　みつひろ）
· 浦田直也（うらた　なおや）
· 末吉秀太（すえよし　しゅうた）
· 西島隆弘（にしじま　たかひろ）
· 宇野実彩子（うの　みさこ）
の６人組です。グループでも活動していますが、個人でのソロ活動の他、與真さんはフォトグラファーとして、末吉さんはアパレルブランドを立ち上げたりと音楽以外にも活動しています。
２００５年から活動を開始、楽曲「BLOOD on FIRE」でデビューしています。宇野実彩子さんは、可愛らしさから『CanCan』（２０１９年２１日発売）の表紙を飾っています。「色気」がある女性でNo.1で特集されています。
メンバーが全員男性のなか女性らしく他のメンバーに引けを取らないオーラは、同じ女性として羨ましいです。イケメンメンバーの中に女性一人だと、女性ファンから、嫉妬や妬みを持たれそうですが、宇野さんは女性の支持がとても高いです。歌も上手いし、ダンスも上手でスタイル抜群、色気だけでなく、可愛らしさもあります。
私も、めっちゃくちゃ可愛いなぁと思いました。女性から見て嫌味がないんですよね、自然体なんです。素直な感じが『non no』のインタビューでも伝わって来ました。男性陣のインタビューで“つい見ちゃう異性のパーツやしぐさ”の、問いに浦田さんは肩のライン、末吉さんは目、他三人は笑顔でした。
笑顔も作られた社交辞令的な笑顔ではなく、お腹を抱えて大笑いしてる笑顔やふとした笑顔、カラットした明るい笑顔でした。末吉さんも「印象的な目」と答えていました。笑顔が素敵な女性は目も素敵ですから、末吉さんも笑顔が素敵な女性をつい見てしまうんだと思います。
女性でも男性でも笑顔が素敵な方はモテますよね。周りの人も和ませて笑顔にさせる力があるからこそ惹かれるのかもしれないです。
「AAA」の皆さんこそ、笑顔が素敵なグループです。それぞれの個性がお互いを引き立たせている感じがライブ映像からも伝わってきました。見ていると元気がもらえます。
ネガティブ思考をどうしても捨てる事はできませんが、素敵な女性に近づく為、には笑顔は必須です。心からの自然な笑顔を一日一回でも出せたら、「AAA」並みのイケメンと出会えるかもしれません。2018年10月号の「non no」には、メンバーの魅力が沢山詰まった内容になっています。Newアルバムを聴きながら読むとテンションが上がります。フジテレビ系火9ドラマ「健康で文化的な最低限度の生活」主題歌が入ったNewアルバム『COLOR A LIFE』全12曲入りです。
· 初回限定生産盤（CD＋BD＋GOODS / CD＋DVD＋GOODS
· 通常盤（CD＋BD / CD＋DVD）
· 通常盤（CD）※初回限定スリーブ仕様
· 初回限定盤と通常盤２枚はのアルバムジャケットが微妙にメンバーの配置が違ったり、色が違ったりしています。下の写真は初回限定盤のものです。「AAA」メンバー情報
· 女性からの指示が高い宇野実彩子さんの魅力は自然体
· 自然な笑顔は、誰からも好かれる
· [bookmark: _GoBack]「AAA」の魅力が詰まったnon no10月号とNewアルバム
 


 





